

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

БУГСКОЕ ЗАРЯ

от 14 АПР. 1949

Николаев

Газета №

Бригады театра им. Чкалова в колхозах

На долю нашего театра выпала большая и почетная задача — обслужить тружеников социалистических полей в период весенних полевых работ.

Мы решили сделать все, чтобы наша работа была наиболее плодотворной. В села выехали две художественно оформленные агитмашины. Четыре бригады в составе 43 человек в первые дни сева побывали в Новоодесском, Новобугском, Октябрьском и Казинковском районах, где обслужили 5.700 колхозников. Кроме 16 концертов, мы показали хлебоборам спектакли «Московский характер» и «Овод». Нам встречали исключительно тепло. Дома культуры и клубы, где мы выступали, были всегда переполнены, колхозники и рабочие МТС приезжали коллективно. Сосредоточенным энтузиазмом была встречена советская пьеса «Московский характер». И это понятно. Тема пьесы, ее герои, их жизнь — это жизнь и дела всех советских людей. В одном из отрывов о пьесе написано: «Мы с гордостью повторяем слова секретаря райкома Полозовой из пьесы «Мос-

ковский характер» — «Быть москвичом — великая честь. Но в душе у нас — весь народ — москвичи...»

Многочисленные отзывы колхозников говорят о том, какое огромное политическое, идейное, воспитательное воздействие оказывает наш советский театр, наша драматургия на широкие массы и каким успехом пользуются пьесы на современные темы.

Участники бригад не ограничили свою работу концертами и спектаклями. Доклады, лекции, беседы на политические темы, помощь агитколлективам и художественной самодеятельности — все это вошло в программу их деятельности.

Наши актеры гордятся тем, что концерты, спектакли, беседы помогли колхозникам в труде, вдохновили их на новые производственные успехи. В дальнейшем мы решили еще чаще выезжать в колхозы, повысить идейный и художественный уровень наших выступлений.

К. Перлов.

Директор театра им. Чкалова.